








































PollMaker

 Home
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OSI Dzimumlīdztiesības grupas veidotā aptauja// A survey by LIOS Gender equality
committee (138 Responses)

View result data

Atzīmējiet, lūdzu, kurā vecuma kategorijā Jūs ietilpstat?// What is your age range? Required to answer.
1. 16-25 (14)

2. 26-35 (39)

3. 36-45 (48)

4. 46-55 (17)

5. 56-65 (12)

6. >65 (8)

Dzimums//Gender
1. Sieviete// woman (74)

2. Vīrietis// man (56)

3. Cits// other (0)

4. Nevēlos norādīt// Rather not say (8)
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1. Vai esat apmierināts ar saviem darba pienākumiem?// Are you satisfied with your work responsibilities and duties?
1. Jā//Agree (58)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (59)

3. Grūti pateikt// Undecided (13)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (5)

5. Nē// Disagree (3)

2. Vai Jums šķiet, ka Jūsu darba apjoms ir samērīgs? // Do you think that your workload is adequate?
1. Jā//Agree (39)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (58)

3. Grūti pateikt// Undecided (14)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (19)

5. Nē// Disagree (8)

3. Vai darbs mēdz traucēt privātajai dzīvei?// Does your job tend to disrupt your private life?
1. Jā//Agree (24)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (37)

3. Grūti pateikt// Undecided (16)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (38)
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5. Nē// Disagree (23)

4. Vai privātā dzīve mēdz traucēt darba pienākumiem? // Does your private life tend to disrupt your job responsibilities?
1. Jā//Agree (4)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (17)

3. Grūti pateikt// Undecided (15)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (64)

5. Nē// Disagree (38)

5. Vai esat izjutis diskrimināciju darbā (pēc dzimuma, vecuma, personīgas attieksmes)? // Have you experienced discrimination at
work (by gender, age, or personal attitude)?
1. Jā//Agree (32)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (25)

3. Grūti pateikt// Undecided (10)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (25)

5. Nē// Disagree (46)
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6. Vai darbā jūtaties nedrošs, nesaprasts, nepieņemts? // Do you feel insecure, misunderstood, or unaccepted at work?
1. Jā//Agree (6)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (28)

3. Grūti pateikt// Undecided (17)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (42)

5. Nē// Disagree (45)

7. Vai jūtaties komfortabli savā kolektīvā? // Do you feel comfortable among your colleagues?
1. Jā//Agree (42)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (61)

3. Grūti pateikt// Undecided (16)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (14)

5. Nē// Disagree (5)
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8. Vai kādreiz esat izjutis nevienlīdzīgu attieksmi darbā? // Have you ever experienced unequal treatment at work?
1. Jā//Agree (38)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (32)

3. Grūti pateikt// Undecided (11)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (24)

5. Nē// Disagree (33)

9. Vai jūtaties novērtēts darbā? // Do you feel appreciated at work?
1. Jā//Agree (32)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (44)

3. Grūti pateikt// Undecided (27)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (22)

5. Nē// Disagree (13)
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10. Vai esat saņēmis novērtējumu, iedrošinājumu, atbalstu no sava tiešā vadītāja? // Have you received evaluation,
encouragement, and support from your direct supervisor?
1. Jā//Agree (49)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (31)

3. Grūti pateikt// Undecided (19)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (27)

5. Nē// Disagree (12)

11. Vai jūtaties motivēts darbā?// Do you feel motivated at work?
1. Jā//Agree (37)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (46)

3. Grūti pateikt// Undecided (16)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (26)

5. Nē// Disagree (13)

12. Vai saskatāt izaugsmes iespējas darbā? // Do you see opportunities for career development at work?
1. Jā//Agree (25)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (31)

3. Grūti pateikt// Undecided (27)
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4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (32)

5. Nē// Disagree (23)

13. Vai esat apmierināts ar darba vidi? // Are you satisfied with the work environment?
1. Jā//Agree (37)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (53)

3. Grūti pateikt// Undecided (25)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (15)

5. Nē// Disagree (8)

14. Vai esat apmierināts ar darba apstākļiem? // Are you satisfied with the working conditions?
1. Jā//Agree (40)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (63)

3. Grūti pateikt// Undecided (16)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (12)

5. Nē// Disagree (7)
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15. Vai varat droši griezties pie tiešā vadītāja jebkādā ar darbu saistītā jautājumā? // Can you contact your supervisor freely for
any work-related questions?
1. Jā//Agree (70)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (34)

3. Grūti pateikt// Undecided (10)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (14)

5. Nē// Disagree (10)

16. Vai esat informēts, kur griezties pēc palīdzības konfliktsituācijas gadījumā? // Are you informed where you can turn for help in
case of conflict situations at work?
1. Jā//Agree (21)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (20)

3. Grūti pateikt// Undecided (20)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (28)

5. Nē// Disagree (49)
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17. Vai uzskatāt, ka Jūsu tiešais vadītājs atbilst ieņemamajam amatam? // Do you think that your direct supervisor is suitable for
his/her position?
1. Jā//Agree (84)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (22)

3. Grūti pateikt// Undecided (19)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (8)

5. Nē// Disagree (5)

18. Vai ieteiktu OSI kā darba vietu arī citiem? // Would you recommend LIOS as a workplace to others?
1. Jā//Agree (44)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (43)

3. Grūti pateikt// Undecided (30)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (14)

5. Nē// Disagree (7)
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19. Vai uzskatāt, ka Jūsu tiešais vadītājs dara pietiekoši, lai darbinieki justos apmierināti?// Do you think that your direct manager
does enough to make employees feel satisfied?
1. Jā//Agree (35)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (34)

3. Grūti pateikt// Undecided (31)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (24)

5. Nē// Disagree (14)

20. Vai Jūs vēlētos mentoru** sistēmu darbā vidē? (Mentora** mērķis ir palīdzēt jaunajam darbiniekam ātri apgūt organizācijas
kultūras un sociālās normas, kā arī sniedz atbalstu darba pienākumu veikšanā un karjeras attīstībā. // Would you appreciate a
mentor** system at work?  (The purpose of the mentor** is to help the new employee quickly learn the cultural and social norms
of the organization. The mentor also helps the permanent natural person to develop in their current position and become ready
for new jobs and career opportunities).
1. Jā//Agree (18)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (29)

3. Grūti pateikt// Undecided (40)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (24)

5. Nē// Disagree (27)
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21. Vai Jūs uzskatāt, ka OSI ir nepieciešami mediatora** pakalpojumi strīdu risināšanai?  (Mediators** ir profesionāls strīdu
vidutājs, kurš vada sarunu procesu, palīdzot pusēm atrast saskares punktus un vienoties būtiskos jautājumos).//Would you
appreciate the services of a mediator** for resolving work-related disputes?  (A mediator** is a professional who guides the
dispute resolution process, helping the parties find common ground and agree on important issues).
1. Jā//Agree (21)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (21)

3. Grūti pateikt// Undecided (47)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (23)

5. Nē// Disagree (26)

22. Vai esat bijis kāda kolēģa “mobinga” aculiecinieks? // Have you witnessed the "mobbing" of a colleague?
1. Jā//Agree (34)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (19)

3. Grūti pateikt// Undecided (16)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (23)

5. Nē// Disagree (46)

23. Vai esat informēts par trauksmes celšanas opciju OSI? // Are you aware of the whistleblowing option at the LIOS?
1. Jā//Agree (29)
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2. Drīzāk jā// Somewhat agree (19)

3. Grūti pateikt// Undecided (17)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (23)

5. Nē// Disagree (50)

24. Vai Jums interesētu bērnu pieskatīšanas iespēja darba vietā – speciāli izveidota telpa ar aukli? // Would you be interested in
the possibility of childcare at the workplace - a specially created room with a babysitter?
1. Jā//Agree (22)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (10)

3. Grūti pateikt// Undecided (8)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (5)

5. Nē// Disagree (15)

6. Nav aktuāli// Not Applicable (78)

25. Vai Jūs piekristu segt aukles algas izmaksas? // Would you agree to cover the costs of the babysitter salary?
1. Jā//Agree (9)

2. Drīzāk jā// Somewhat agree (10)
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3. Grūti pateikt// Undecided (7)

4. Drīzāk nē// Somewhat disagree (12)

5. Nē// Disagree (24)

6. Nav aktuāli// Not Applicable (76)
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